

Hagyományőrző Aratónap Szarvason



Idén július 14-én rendezték meg a XXI. Aratónapot és Kárpát-medencei Nemzetiségi Találkozót Szarvas - Ezüstszőlőben. A látogatók hangulatos falusi környezetben ismerkedhettek meg az aratás hagyományos módjával. Az Aratónapon jelen volt Jakab István

parlamentari alelnök–MAGOSZ elnök, aki az első rendvágást mezőtúri kaszával végezte.

Az eseményen, mint minden esztendőben, így idén is részt vett a mezőtúri Újvárosi Hagyományőrző Klub és társszervezetei. Az Aratónapot megtisztelte jelenlétével Mezőtúr Város Önkormányzata részéről Herczeg Zsolt polgármester úr, Batta Attila Viktor alpolgármester úr, Patkós Lajos és Patkós Éva önkormányzati képviselők valamint a Hagyományőrző és Történelmi Nemzetőr Egyesület Országos Szervezetétől Bacsó Ernő altábornagy. Az idei évben sem maradhatott el az aratóverseny, amelyre a Hagyományőrző Klub most is nevezett. Az aratást kézi kaszával a székelykevei és a mezőtúri csapat mutatta be. Ezt követően, akik kedvet kaptak bemutathatták a kaszálás fortélyait. Nagyon sokan fogtak eszközt a kezükbe, így tekinthette meg a közönség Batta Attila Viktor alpolgármester, Patkós Lajos városi képviselő és Bacsó Ernő altábornagy kaszáló tudását. Ezt követően a Turi Marokszedők tagjai : Veres Antalné , Balog Ferencné Jolika és Csider Istvánné a leváló gázt kérébe rendezték. A nap folyamán a finom falatok sem maradhattak el, amelyről Lukács István szakács gondoskodott. A klub elismerésben is részesült, ugyanis a hagyományos kovással készült kenyérért díjat vehettek át. A csoport szeretne köszönetet mondani Mezőtúr Város Önkormányzatának, Herczeg Zsolt polgármester úrnak, Patkós Lajos önkormányzati képviselőnek, aki rendszeresen támogatja az aratással kapcsolatos felkészülést, valamint a Hagyományőrző és Történelmi Nemzetőr Egyesület Országos Szervezetének, hogy megtisztelte jelenlétével a rendezvényt.

A Klub céljai közé tartozik, hogy folytassa a hagyományt és a jövőben is részt vegyen ezen a színvonalas eseményen.